



Следователь по особо важным делам регионального управления Следственного комитета принял участие в программе на Радио России -Калуга

Ежегодно 25 июля отмечается День сотрудника органов следствия Российской Федерации. Это профессиональный праздник работников следственных подразделений соответствующих федеральных органов исполнительной власти. Следователь по особо важным делам СУ СК РФ по Калужской области, капитан юстиции, Азер Садыгов в преддверии профессионального праздника стал гостем программы «Открытая студия» на Радио России - Калуги.

В программе шла речь об истории праздника сотрудников следственных органов, задачах следователей СК России, способах обращения в следственное управление. Азер Садыгов рассказал радиослушателям о резонансных уголовных делах коррупционной направленности, по которым вынесены обвинительные приговоры с назначением реальных сроков лишения свободы. Особое внимание уделено происшествиям, которые влекут травмирование и гибель детей, работе следователей по профилактике преступлений в отношении несовершеннолетних.

Программа вышла в прямом эфире. Это позволило калужанам позвонить в студию и задать интересующие их вопросы. В завершении эфира сотрудник рассказал, чем привлекательна профессия следователя, о служебных и личных качествах своих коллег и поздравил следователей с профессиональным праздником.

Запись эфира можно прослушать на сайте ГТРК «Калуга» по ссылке <https://gtrk-kaluga.ru/otkrytaya-studiya/audio-8303>.

Изображения



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калужской области



18 Июля 2023

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1810421>